

建德经济开发区：在“两个先行”中展现平台担当

本报讯 建德经济开发区以省第十五次党代会精神为指引，在标准上拼出高度，在落实上拼出速度，在作风上拼出力度，为建德奋力推进“两个先行”贡献平台力量、展现平台担当。

今年以来，建德经济开发区紧紧围绕年度目标任务，凝心聚力，克难攻坚，狠抓落实。上半年，累计实现规上工业总产值240.4亿元，同比增长23%；完成固定资产投资28.2亿元，同比增长4.4%；完成签约亿元以上项目6个，其中10亿元以上项目1个。

下一步，建德经济开发区将努力保持经济指标快速增长态势，力

争全年规上工业总产值突破500亿元大关，完成固定资产投资37亿元，其中工业投资32.1亿元。在招商引资方面，将深化精准招商，积极引进和培育生物医药、新材料、通用航空等三大主导产业集群；在平台拓展方面，将狠抓土地平整、园区道路、安置房等配套项目建设，力争完成小微园北侧、新安包装等项目场地平整，杨村桥安置房年内完成主体建筑，新华三期安置房、马目二期和五马洲职工中心年内交付使用；在产业项目方面，坚持以优质服务破解企业发展难题，全力以赴推进现代数字影视城、格宜医疗器械等项目建设，力

争西子消毒、润通二期等项目年内完成主体建筑，旺江新材料、励德二期、中鑫建材等10个项目年内投产，核心区新增规上企业25家以上。

建德经济开发区党工委副书记、管委会副主任肖虎表示，下步将认真贯彻落实省第十五次党代会精神，聚焦经济指标，奋力跑出平台速度；聚焦招大引强，致力积蓄发展后劲；聚焦平台拓展，着力夯实发展基础；聚焦产业项目，全力提高建设效率，力争实现更大突破。

(记者 朱海玲)

先锋连活跃田间地头 播种红莓共富之果

本报讯 当前，正值农忙关键时节，红莓共富先锋连活跃在建德田间地头。草莓种植大户唐先生感慨：“先锋连帮我协调解决大棚搭建，让我用上‘精装’大棚，直接拎包入住，省钱还省心。”

“红莓共富先锋连”以杭州两山建设开发有限公司全体党员为主要参与者，致力于服务全市草莓标准地，以“支部建在项目上”模式，实现了全市草莓标准地服务全覆盖，为莓农提供了低成本、高效率的基础服务。红莓共富先锋连临时党支部的成立，充分发挥党组织战斗堡垒作用，发挥党建在项目开发建设中的红色引擎作用，将党的政治优势、组织优势转化为实际工作中的执行优势。临时党支部中还有几位高级工程师，他们在项目推进的土地平整、杆线迁移、钢棚搭建等环节提出建设性意见与建议，助力项目“全速跑”。

红莓共富先锋连临时二支部书记胡林娟表示，在红莓共富先锋连的帮助下，全市8个乡镇（街道）18个村新建了3760亩草莓标准地。通过“属地乡镇+项目特派员+红莓共富先锋连”新结对模式，带动我市草莓产业标准化、规模化、集聚化发展，预计莓农每年纯收益可达2—3万元/亩，每年可带动农民增收7000万元。此外，草莓标准地建成后，还可辐射带动周边村民就地就业，从事大棚维护、田间管护等相关工作，助力产业延伸，增加农户收入，共富春风吹向田间地头。

(通讯员 施倩娜)

钦堂乡：聚焦融合发展夯实产业发展基底

本报讯 钦堂乡认真学习贯彻省第十五次党代会精神，聚焦多产融合，聚力美丽宜居，深入开展“六大比拼”活动，砥砺奋进、开拓创新，经济社会各项事业取得长足发展。

今年以来，钦堂乡全面实施乡村振兴和工业强乡“两大战略”，聚焦转型升级，产业发展交出高分答卷，4家碳酸钙企业完成提升方案编制，耀恒光电3条全自动生产线完成装配，葛塘村成功获批杭州数字乡村建设试点，吸引乡贤投资1000余万元打造隐湖山庄特色民宿。同时，树立“项目为先”理念，项目推进提速增效，小微企业

园二期顺利开工并完成主体结顶，全面完成万晟实业、安钦建材等4个新建厂房主体建筑，新耀照明、杭州建翔装配式桥梁构件等项目加快推进。

接下来，钦堂乡将围绕产业项目、美丽环境、社会治理、法治建设等方面狠抓落实，不断夯实产业发展基底。钦堂乡党委书记金鹏飞表示，一方面要聚焦融合发展，构建产业新体系。加快推进万晟实业、安钦建材建成投产，有序推进小微企业园滚动式开发建设，加速企业集聚步伐。大力发展粮油、小香薯、无花果、中草药、猕猴桃等

现代特色农业，打造产业发展新高地。另一方面要聚焦品质提升，打造美丽新家园。高质量建设“幸福河湖”，全力推进桃花坞水库建设、胜利水库除险加固、清渚港流域（钦堂乡段）综合治理等重点项目，继续实施省级林业共富（乡村振兴）综合示范区建设，打牢文旅产业发展基底。

(记者 吕蕾)

**投身“两个先行”
贡献建德力量**
学习贯彻省第十五次党代会精神

废弃矿洞成纳凉胜地

昨日，在李家镇李家村无底洞里，村民们穿戴救生设备划着竹筏或驾驶游船，在冰凉、平静且清澈见底的水面上避暑纳凉。据介绍，该洞原先是废弃矿洞，村里完善水、电、路等基础设施后，成为当地乡村旅游的新景点，也是村民避暑纳凉的好去处。

(记者 宁文武)



新安江畔的“跑晓青”们

本报讯 在市行政服务中心税务窗口，活跃着这样一群“跑晓青”们，他们高举“青年文明号”旗帜，立足岗位作奉献，争先创优当先锋，用青春的力量托举青春的担当。

他们以“初心”筑牢为民服务根基，打造“税月同心 芳华同行”支部品牌及“跑晓青”窗口服务品牌，发挥先锋模范作用，积极投身“无疫单元”创建、“奉献亚运”、文明劝导等行动。团队曾连续两年被杭州市税务局评为“十佳基层党组织”，获得“2021年度全省税务系统先进集体”“2021年度杭州市五四红旗团支部”“2021年度杭州市模范集体”“全市税务系统

2021年度‘十佳示范青年理论学习小组’”等荣誉。

他们以“用心”助推智能服务升级，积极引导纳税人缴费人通过“网上办、自助办、邮寄送、线上答”等方式办理税费业务，逐步转变纳税人缴费人办税理念，持续推进“非接触式”智慧办税缴费服务；积极应用“浙江税务征纳沟通平台”、“税小蜜”智能咨询和“一对一”人工座席平台在线解答和受理纳税人的咨询业务，分类分层响应纳税人线上咨询，不断提升纳税服务效率及纳税人缴费人满意度。

他们以“暖心”优化税收服务模式，创新设立“税费服务产品体

验师”，让纳税人直接参与纳税服务创设，体验办税渠道和税费服务产品，并提出优化建议；开办“税务乡村讲堂”，深入农户家中指导开票，在村文化礼堂给村民上“开票实操课”；做好上门“税宣员”，配合市局多次联合农业部门开展“数智草莓”宣传，梳理农产品税收优惠政策和办税指南，组织助农小分队进村入户开展辅导，为莓农提供全流程服务，助力乡村经济发展。

(通讯员 王东玮 记者 何彦峰)

**打造七星级
政务服务★**

加强废气治理 让空气更清新

本报讯 日前，记者走进国际香料香精（杭州）有限公司发现，这家生产香料香精的企业厂区里基本上闻不到什么气味。这是因为企业通过源头控制、后期气味管控以及合规排放等手段，让厂区空气变得更加清新干净了。

国际香料香精（杭州）有限公司是一家生产日化香精香料的企业，每年产量达1.5万吨，产品达到三三百种之多。以前，厂区里的各种味道是企业最头痛的事情。2017年，企业利用搬迁入园的契机，更新设备、提升系统，减少了泄漏风险。据国际香料香精（杭州）有限公司环境安全经理周英介绍，该公司投资了5000万元，建设了高效有机废气治理设备RTO焚烧炉，全部采用不锈钢管道收集气味并分级处置后，厂区环境比以前有了很大的改观。

虽然做好了管道密封，但进出料管理中仍有一些气体是“漏网之鱼”，对于这部分气体的后期管理就显得相当重要。为此，企业先对这部分气体进行有效收集，再进行高效处置。对收集的尾气分高浓和低浓尾气，分别作为燃料和助燃气进入焚烧炉处置，达到国家排放标准后再进行排放。周英表示，公司还将在全厂范围内安装十几套VOC（挥发性有机物）在线监测仪，让气味可视化、数字化。下一步，公司将坚持以数字化赋能深化源头治理，不断改善空气质量，让蓝天更蓝，空气更加清新。(记者 白洋)